Staetion Zaandam en Zaanbrug

van Koog=Zaandijk op de sporen III, 4,56 enZ.

T ontvangt wekkersein vanl

bij aankomst op spoorT

2 | T wekt

3 Vrij (wit) wordt venster

4 iniet uitgetrokken mag zijn trekker in veld

5 niet omgelegd mag zijn handel in veld

6 | T legt handel om in veld

1| T trekt trekker uit in veld

8 | T overtuigt zich ervan,dat in de normale stand staat sein

9 | T bedient venster 7 (wordt wit)

10 | Rood wordt de melder "voorbijg. bij Kzd"

Achter de trein op spoor IIIVraaqt TaanI omhet bekteffende aankamskvenater te bedien:

12 | Vrij (rood) wordt venster 7 en wit wordt de melder "voorbijg. bij Kzd"
13 | T duwt trekker in veld
14 | T legt handel normaal in veld
15 | T bedient venster (wordt rood)
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Post 7T Medewerking
I(5)
I A 5 6 F
L ~ I IT Iz 1I{1)
5{/ms'i51¥qm zo 3,6tm8, )5')1)-(; 2,5,7,8,15,17tIm| 2.5, 6,8,15,17m 3,58m7}, 15, l}v:‘tfm
24’ 26’ 2)7, 28' r tYm 20,24,26 tim %90":;4.5)?*6,’5%,;6208) g:éﬁ:;:,?g,é?: %2, gz’lszgflég,’é?;
25’6 . 29,50,51,60 _oT,b6%,64.66 " | 63,64 8364
3% 49 39,46,H8 39,46:47
- _ - 47,49 38,48,49
3 5 11 en 6 11 en 7 11 en 8
E3 N - - -
1(9)
I(13)Kzd
1eh
1(18)
3 5 § en 11 7 en 11 8 en 11
— — L 49 147 49,48 138
- — 11 11 11 II( 6)




von Purmersnd op de sporen IIa/1b, 1I, II1I, 4,5,46 en?.

T overtuigt auch srovaan,det sleuvel E.0zn 1n het slot aan het cleutelrslaiskastje aanwe:

P T gntvancth welkinerssin van oeo

t1] zenscmst ¢D SLLO: Ib over II™ IT
51 T wekt - -
6] Vriy (wit) wordt venster — —_
71 T wekt I |
5| niet uitgetrodien meg sijn tizkeer in veld 144517 20,23, | 12,45177m20,3
u/me9,48,491<3%/m29,49 |1
57,58 58 t
| 3| nietv omgelagd mag 2ijn hendel in veld 19,21, 24,382,841 | 152
L 1OL—T legt nandel om in veld 153,2, 2,24
t ;Lj T trekt trek«er uit in veld 12 14
i_lgg T overtuigt <ich ervan,dat in des normale stand staat sein - -
é 1§§ T bedient venster 13 (wordt wit)
T overtuigt zich ervan,dat de vensters 27 en 29 vriy (rood) ziJn
T bedient venster 14 (wordt wit)
A Vrij (ood) wordt venster 12
Yr13 (rood) wordt venster 14
Vri) worden de venster 12b (wit) en 13*(rood)
T duwt trekker in in veld 12 14
T legt hanuel normazl 1in veld 23,1 2442
T bsdient de vensters 12 (wordt wit) en 12b (wordt rooa )
vrij (wit) wordt venster 24
T bedisnt venster (wordt rood) - -

i) I mazkt dit venster vri) radat T hierom gevraagd heeft
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Post T

Medewerking

met:

Pmr
ezig is, of dat venster § vrij (wit) is.
Pmr
Pmr
III 4 5 6 7
- - hud i IT II(I)
- — 1 11 11 II(5)
- (1)
3578, 12, 14, 3,5%m8, 12, 1475,5%8 , 12,1 [3.87ma , 12, 14 [355a, T2, T4
17 ¥/m20, 23 15,18,19| 15,17,19,20 }15,17,18,20, 115,47 ¥/ 19,2}
t/m29,59 20,23t/m 23t/m29, |23t/ m29,52, {t/m29,52,
©9,50,51,60{52,54,55,60 54 y55,60,61 154,55,60,61
61,63,64,66[63,64 63,64
- 39,44 39, 46,48 39,46,47
- — 46 4749 | 384849
15 17 i en 18 44 en 19 {1en 20
H3 - - - -
1(5)
I(12)
Pmr
1(17)
I(22)
15 17 18 en 11 19 en 11 20 en 11
- - 46 49,47 49,48,39
Pmr
- - 1 11 11 11(6)




Station Zaandam en Zaanbrug

naar Koog=Zaandijk van de sporen 1b/IIa

, II, III, 4 , 5, 6 er

1 T wakt I
bii verirskx van 8pcor
%2 aist uitgetrokksn mag z:)n trekker in veld
g
i
i
3 niet omgelegd mag zijn handel in veld
4 |T legt aandel om in veld
5 | T treks trekker uii in veld
6§ |T bedisnt de vensters 27 en 28 (worden wit)
7 vrij (rood) wordt venster 28
8 |vrij (rood) wordti venster 27
9 | T duwt trekker in in veld
,19 T legt handel normaal in veld
naar Purmerend van de sporen 1b/IIayII,III,4 ;5,6 en 7
L3 i’l‘ grertuigt zich erven dat sleutel B. Ozn in het slot aan het sleutelrelaiskastje aanwezig s of dat
e,@ {T wekt Par
{3 |wrig (wit) word? venster 26
ﬂi T wakt I
bij vertrek vaan spoor
5 luist uitgetrokksn mag sxjn itreklksr in veld

i2% sazelegd mag zijn hand:l in weld

s

T lsxzt bandal ol in vald

Trrakt trazkker uit in veld

T overiuizt zich srvan, dat dz veasters 10 vrij(wit) en 14 vrij (rocd) zijn

! m o 32 i -
110 1T badisnt da vensters 20 an 29 (wovrden wit)
1117 ontracgt wekxarsain van 1
12 17 wakt Far
RS Bl s S TR T KT RL B A 2 N SREX
13 wrij (rood) wordt vensser 23

[ 15 |7 lsgt handel normzal in vsld
.
- b
3 7 bedient de vensters 24,26 en 26 (worden rood)
18 [922j (wit) wordt venster 24
i '
} |
¥
. )
- . D e .o - ‘ P~ ?
£ 22-5-63 ) A | 22 ane | By| 2004705 1O 26565 | 1D




POSt Uy Med.werking
L 7 met
I(1)
1° /112 II III 4 5 6 7
12, 14,15175m20,[12, 14,15, 116, 20] 3,5 £/mB 24,1517 [3,56/m By 11 14, 5,1 (3,55 mB, 12,1415, 17 [1.6% 1B, 12, 14,15,17 1,5/ 08, 12,4415,
242/m]29,49,)23:24,26t/m t/m20,23,25 t/m20,23,24,—z/m2c§,23t/m $/m20,23t/m|Ftm 2C, 23
57,58 29 {-,lm29,59 25,27,28,25 |26,28,29,60,427,29,60,61| t/m28,60,
60,61,63,64 {61,63,64,66(63,64 61,63,64
14 1,3 — _ - - =
1,3,2 - - - - - -
23 25 24 26 27 28 29
(7)
r AEED)
I(22)
23 25 24 26 27 28 29
2,3,1 - - - - - -
venster 9 vrij(wit) is.
Emr
T Pmr
I(1)
1°/ 11? IT III 4 5 6 T
12,14, 15,125m20] 12, 14,15.174m20] 3,59m8,12, 115,17 |3,5%m8, 12,44445,17 3,51),,,9,17.,14,15,17 3,55m8, 12,4415, |3,59,84214,15,17
24 /w29 ,49,23,24,26t/n| t/m20,23, |t/m20,23,24)t/m20,23t/m |17t/m20,23 |t/m20,23%/m
57,58 29 25t/m29,59 |25,27,28,2%,|26,28,29,604t/m27,23,60, | 28,60,61,
60,61,63,64 |61,63,64,66|61,63,64 63,64
14 1’3 - - - - -
153,52 - - - - - -
23 25 24 26 27 28 29
I(5)
- 1(12)
Pmr
- 1(23)
1(24)
23 25 24 26 27 28 29
253, - - - - - -
Pmr

Pmr




Station Zaandam en Zaanbrug

van Amsterdam CS op de sporen ﬂ% IT, III, 4 ,5, 6 en 7.

1 T ontvangt wekkersein wvan 2
bij aankomst op spoor
2 | T wekd
3 T vraagt I telefonisch of vrij en onbelsmmerd is sSpoox
4 |niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld
5 lniet omgelegd mag zijn handel in veld
6 |7 legt handel om in veld

8 T trek: trakker uii in veld

9 T grarinigs zich ervan, dat gedoofd is het lampje

Dl o@ hedisnt venster 59 (wordd wit)

11 ) rood wordt de walder "Voorbijz. tab"

12 | Indien de brsin iz doorgersden of tot stilstand is gekomen vraagt T per tel.II het be

13

vrij (rood) wordt vensier 59 an wit wordt de melder '"Voorbijg. bij Hmb"

T duws trekker in 1 veld

15 | 7 bedient (word? vaad) TEaSteT
151 P lagt handsl normasi in vald
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Poat T

Medewerking

Z
1b II III 4 5 6 7
I I(1) i
12,23,48, |12,14,23,48 5t/m8,17t/m| 6,7,8,18, |6,7,8,18,194 6,7,8,18,19
49,58,59,60,149,57,59,60 20, 26,27 19,20,26, |20,26,27,28; 20,26,27,
61,63,64 61,63,64 131524,48 [28,29,48t/m (27,28,29, [29,48t/m52, |28,29,48t/m
t/m52’54’ 52454 455,57, 8t/m52,549 5495535715/31 524554455, .
55557558,60 58,59,61, 155,57,58,59|61,64 57t/m61,63
61563’64 63,64 0’63364,66
193,14, 32, |1, 3,21,24,/ 21,44,49 21 §21,35,Ha 21, 39,46,48(21,39 46 47
41,66,68 66,65 =
21,24,22 |22 47,49 [38,48,49
—_ 44
58 1(4)
57 58 59 60 61 63 64
- a2 - - ;- - -
11(7)
2
etreffende aankomstveanstar %e bedienen II(19)
II(20)
57 58 59 60 61 63 64
58 1(7)
22,24,21 22 58 g 4 49,41 49,48,38
l é
7¢ wbl




Station Zaandam an Zaanbrug.

naar Amsterdam CS van de sporen 1, II, III, 4, 5, 6 en 7

T wekt II

Bij vertrek van spoor

niet uitgstrokken mag zijn trakker in veld

niet omgelsgd mag zijn handel in veld

&>

T legt handel om in veld

T trekt trekker uit in veld

T bedient venster 54 (wordt wit)

Vrij (rood) wordt venstsr 54

T duwt trekkser in in wveld

N | 10| =2 EON |pon

T legt handel normaal in veld

22-5-"63 A 22 3265

_% 5-4-65 | Cleno_4_’45| D} 26.5.765




Post T

Medewerking

met-

1I1(1)
1 1T 111 4 5 6 7 B
12,49,50, 12,14,23, S, 6,7,8,18, 6,7,8,18, 6,7,8,18,
51,52,54, | 48,50,51, |5,1%48,49,51,/17,48; 19,20, 48 |19,20, 48 |19,20,48
55,57 t/m | 52,54,55, | 52,54,55,59,/49,50,52, | t/m 51,54, | t/m 52,55, |t/m 52,54,
61,63,64 57 t/m 61,] 60,61,63,64 |54,55459, | 55,59,60, |59,60,61, |59,60,61,63,
63,64 60,61,63, | 61,63,64,66| 63,64 64
64
32, 41| 153.21,24, 66,58 | 6b,68 34, 49, 39 46,
66,68 39,46,48,66| 47,66
21,24,22, | 2,68,66, - - . 47,49 38,48,49
68,66,58 | 58 4
48 49 50 51 52 54 55
II(SL
I1(18)
48 49 50 51 52 54 [ 55 B
58,66,68, | 58,66,68, — - 46 49,47 49,48,38
22,24,21 2




van Koog=Zaandijk op de sporen 111, 4 ,56en 7

T ontvangt wekkersein van Kzd

. . . . V.K
I overtuigt zich ervan, dat het seinmeldingsvenstertje *p” /H " rood s

I bedient de vensters 56 en 59 (worden wit) en 58b(wordt rood )

Iontvangt wekkersein van Kzd

lm#,lwmul

I wekt T

ti) aankom&i cp spoor

(@)

niet uitgetrokken mag ziJn trekker in veld 6,8,9,10,11,13,31%t/m 36

niet omgelegd mag zijn handel in veld

o

I lcgt handel om in veld

O

vrij (wit) wordt venster

-
o

I trekt trekker uit in wveld

=11

I trekt tiskker uit in veld

—
N

l

I legt om het handel

het seinmeldingsvenstertje "DY/HYK?’ wordt wit

vrij (Yood) wordt venster 58

Laatste as over geisoleerde spoorstaaf voor wissel 3

vrij (wit) wordt venster 58b

N

l

Achter de trein legt I normaal het handel

het seinmeldingsvenstertje "DY/H"K"” wordt rood

—
o

l

I duwt trexker in in veld

—

)

I duwt trekker in in veld

-—
(e ¢]

l

I bedient venster (wordt rood)

vrij(rood) wordt venster 59

-

I legt handel normaal in veld

x) slechts nadat T hierom gevraagd heeft-

22-5-'3 |A |26-3_’65 IRI 204,65 IC! l I




Post 1

NS PR T

Kzd
Kzd
L sz__
T(1)
III 4 5 6 7
53 t/m 56,58 51,54,55, 51,53,55, [51,53t/m 54,56 151,53t/m 55
56 56
41y, 21',17, 1)24:44952 2,24 ,44 , 24,44,52,
46,48,52,54 24,44,52,54 |54,17 22454,17 54,47
47 46948)47 21,‘1b, 21"“6, 1}2:2‘11
48,47 46,47 46,45,47
51 53 54 55 56 T(9)
51 53 54 55 56 ]
59 58,59 58,59 58,59 58,59
v vK v v v v
D3/(D7)/(HY™ ) D,_1/(D7) | D, /(D7) Dy /(D7) D, /(D7)
Kzd
T(10)
trein
v v.K v v v v
D3/(D7)/(E5™) Dyq/(D7) Dy /(D7) D, 4 /(D7) D, 4/(D7)
59 58,59 56,59 58,59 56,59
51 53 54 )5 56 |
51%/ 53*/ 54 55 56 T(12) |
47 47,46,46 47,43,46, 47,48,46, 47,46.46
21 21,1 21,21 ]

Lewbl




Station Zaandam en Zaanbrug

van Purmerend op de sporen 11,11, 4 ,5,6, en 7
1 I ontvangt wekkersein van T
bij aankomst op spoor
2 niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld
3 niet omgelegd mag zijn handel in veld
4 | I legt hendel om in veld
5 vrij (wit) worden de vensters 39 en
6 | I trekt trekker uit in veld
T | I trekt trekker uit in de velden 38 en 39
8 | I legt het handel 02_7/(Cv)/(H 'P) om
voor een doorrijdende trein wordt wit het seinmeldingsvenstertje "YVE"
9 | I drukt de drukknep "Wiss 1"
10| branden gaat het groene lampje "Wiss 1" en de gelijknamige schel gaat luiden
I trekt onder het gedrukt houden van b.g. knop trekker uit in veld 17
het venstertje "Wiss 1" wordt rood
wissel 1 loopt om
11| Indien wissel 1 in de rechtsleidende stand ligt
wordt het venstertje "Wiss 1" wit en houdt de schel "Wiss 1 " op met luiden
12| Vrij (wit) wordt venster 37
131 I trekt trekker uit in veld 37
uit de normale stand komen de seinen A en L’ event. met C'
wit wordt het seinmelaingsvenstertje "A/AV/CV"
15| Eerste as op isolerende las voorbij sein A
in de normale stand komen de seinen A en A' event met CV
rood wordt het seinmeldingsvenstertge-"A/EVCV"
16| I duwt trekker in in veld 37
17| T bedient venster 37 (wordt rood)
18| Eerste as op geisoleerde spoorstaaf voorbig de Simons Sloot
by een doorriidende trein komt in de normazle stand sein EVP en wordt het gelijknamige
16| Laatste as over b.g. geisoleerde spoorstaaf
Vrij (wit) wordt venster 39°
20| I legt normaal het handel Cy7/(c¥)/(8" %)
21| I duwt trekker in in veld 39 en 38 en
22| I bedient de vensters (worden rood) 3G en 395 en
23| I duwt trekker in in veld 17 onder het gedrukt houden van de drukknop "Wiss 1" (zie L
241 I legt handel normaal in veld

x) slechts nadat T hierom gevrazgd heeft

|

o

22-5-63 A 26.3765 | R | 20-4-65 |C




Post 1

e i
|
o7) !
II [ III 4 5 [ 7
2,4,6,8,9, | 4,6,8,9,10, 4,6,8,9,10,4,6,8,9,10, 4,6,8,9,10, [4,6,8,9,10,
10,11, 13 3111, 13 30 11,13, 30 31,11,13,30, 11,13,30.&3311 13,30,31,
3%36 33/ 36, 51,53 ’34,35, 36 51,33 35,34,36,51,53 mmas 51,
t/m 56, 58 gssﬁm5558 36,51,53,5m506 tm56,58 53t)m 56,58
58
44,52,53, L6, 21, 1, 24,53, 2,24,53, 924,53,
564,57 48,53,54, 24453,54,56l, 54,56,5T [54,56,5T1T [54,56,5T,47
56,57 5117 17
43,59 52,47, 52,48, 52,48, 52,48,46{ 52,48, 1
44,43 46,47 444, | 46,47,44. |47,44,43, 46,47.,44,
43 43,21 21,1 43,21,2,1,
|
30 31 33 34 35 36 T(13)
30 31 33 34 35 36
;@5)?
i
- i
trein |
_ |
] l
]
T(17) |
treing
e seinmeldingsvenstertje rood ;
t:ein%
!
|
30 31 33 34 35 36 |
30x 31x 33x 34z 35x 3€ T(8) |
hand. 9,10 en 11) :
59,43 43,44,47, 43,44,47 [43,44,47,464 1,21,43, [1,2,24, §
52 46:48552 48s52511 44a47946548 43’44347’46‘ i
52 48,5299 :

Lzewhl




Station Jaandam en Zaanbrug

naur Koog=Zacndijk van de sporen II, III,4 , 5,

PN

I ontvangt wekxersein van T

2] I wekt Kzd I
bij vertrek van spoor
3 niet uitgetrok<en mag zijn trekker in veld
4| niet omgelegd mag zijn handel in veld
51 I legt handel om in veld
6| vrij (wit) wordt venster 13
7| vrijy (wit) worden de vensters 12 en
8] I trekt trek<er uit in veld 12
| uit de normale stand komt sein E ,indien het hooidspoor tot en met wisseld vriyj is
wit wordt het seinmeldingsvenstertje "E/F/N'"
9| I trekttrekker uit in veld
10} I legt om het handel
11 I wekt Kad I
12| _Serste as op isolerende las voor wissel 62
een schel gaat luiden
13| Eerste as over isolerende las voorbij wissel2
in de normale stand komt sein E
rood wordt het seinmeldaingsvensterje E/F/NV
14| Laatste as over isolerende las voorhij wissel 2
schel houdt op met luiden '
wisselstraatsper wordt vrij in veld
151 I legt normaal het handel
16/ I duwt trekker in in veld
17] I legt handel normaal in veld
18| Eerste as op geisolecrd wissel 1
sen schel gaat luiden
19| Laatse as over geisoleerd wissel 1
schel noudt op met luiden
wisselstraatsper worat vrij in veld 12
20} I duwt trekker in in veld 12
21] I bedient venster (wordt rood)
22| 1 bedient de vensters 12 en 13 (worden rocd)

11

22-5-63 | A| 263065 | B | 20-465 | C




Post 1 Medewerking,
b en 7 met
(1)
Kzd [I
II III 4 5 6 7
6 t/m11,13 |4,7t/m11,13134,6,7,9,10,11, (4,67,8,10,11, |4,6t/m9,11,17, |4,6 t/m 10,17
17,30, 31,33%[m | 30,31,33%/m 35,54, 53|17, 30,31, 33t)m 38, | 17, 30,31,33%/m 33)| 30, 31, 33¢Im 38, | 30, 31 33%/m 38,
38 t/m 56,58 51,53,5/m 56,58 |51 53t/m 56,58 |51tim 56,58 51,53%/m 56,58
44,52,53,56, 46,48 21,24, 324753; 2,24,53,54 24,53,54,
5T 53,54,56,5T [53,54,56,5T17(54,56,57,17 56,5717 56)57,17
- 52,44 ,43 52,48,46,47, |52,48,46,47, |52,48,46,47, |52,48,46,47,
44,43 44,43,21 44,43,21,1 44,43,21,
2,1,
Kzd [T
4 6 ] 8 ] 9 [ 10 i1 ?(6)
4 6 8 en 13 9 en 13 10 en 13 11 en 13
6./ (G5 % %41 %41 B4 Ca1
Kzd T
treirn
trein
trein
4 6 13 13 13 13
A v ~
Gp/(Gp) Oy C4-1 %1 S Oy
4 5 13 en 8 13 en 9 13 en 10 13 en 11
- 43,44 ,52 43,44,47,46] 21,43, 1$,21,43, [1,2,2
40,5 44,47 ,46’48 44 ,47 ;46’489 4._3944 247,46
52 52 48,52
treln
— frein
4 6 8 9 10 11 (7)
Kzd L
T(6)
Leyhl




Station Zaandam en Zaanbrug

naar Purmerend van de sporen ILIL 4 ,56en?

1 I ontvangt wekkersein van T

bij vertrek van spoor

2 niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld

3 niet omgelegd mag zign handel in veld

4 | I legt handel om 1n veld

5 | vrig (wit) worden de vensters 7en

6 | I drukt de drukknop "Wiss.1"
randen gaat het groene lampje '"Wiss.1”en de gelijknamige schel gaat lulden

; T trekt onder het gedrukt houden van b.g. knop trekker uit in veld 17
bha* verstertle "Wiss. 1" wordt rood
wi.ssel 1 loopt om

8 Indien wissel 1 in de rechtsleidende stand ligt
wordt het venstertje "Wiss. 1" wit en houdt de schel "Wiss.1" op met luiden

g I trekt trekker uit in veld 7
uit de normale stand komt sein F indien het hoofdspoor vrij is tot en met wissel 1
Wit wordt het seinmeldingsvenster "E/F/N'"

10| 1 trekt trekker uit in veld

11| I legt om het handel

12 I wekt T

13| Esrste as op isolerende las voorwissel 62

een schel gaat luiden

14| Eerste as op isolerende las voorbij wissel 2
in de normale stand komt sein F
rood wordt het seinmeldingsvenster "E/F/N'"

15{ Laatste as over isolerende las vearbij wissel2
gchel houdt op met luiden
Wigselstraatgper wopdt vrig in veld

16| I legt normaal het handel
17| I duwt trekker in in veld

18| I legt handel normaal in veld

15| Eerste as op geisoleerd wissel 1
een schel gaat luxden

20| Laatste as over geisoleerd wissel 1
schel houdt op mei luiden
wisselstraatsper wordt vrig in veld 7

21] I duwt trekker in in veld 7

22| I duwt trekker in in veld 17 hierdoor loopt wissel 1 om naar de normale stand (gevol.
23] I bedient venst*er {wordt rood)

24! I bedient venster 7 !wordt rood)

12|22-5-'63 | A |26-3065 | B | 20-4%5 |C




Yost I

Medewnsrking
T(4)
II I1I 4 5 6 7
6,8t/m12, 4,8t/m12,13, | 4,6,9,10,11, 14,6,8,10,11, | 4,6,8,9,11, |4,6,8,9,10,
13,30,31,33, |30,31,33%Im 38, | 42 30,31,334138(12 30,31,33t)m | 12,30,31,33%)m |12, 30,31,33%/m
tim 38 51,53t/m 56,58 | 51,53t|m 56,58 35551,55'=/m56, 5aé51,53t/m 56, 359875115“1'"56,
5 5
44,52,53,56, 8,“316,46,48,?’16;2112“, 1,24,53, 2,24,53, 24 ,53,54,
57 53,54,56,57 |53,54,56,51,1754,56,51,4T |54,56,57,17 56,5717
- 52,44 ,43 52,48,46,47, |52,48,46,47, | 52,48,46,47,|52,48,46,47,
44,43 44,43, 21 44,43,21,1  |44,43,21,2,1
4 6 8 9 10 11 T(10)
4 6 8 en 13 S en 13 10 en 13 11 en 13
62/(Gy) a3 G4-7 G4=7 G4-7 C4-7
T(11)
trein
- trein
traia
4 6 13 13 13 13
a2/(G,,) 63 G4-T G4-7 G4=T G4-17
4 é 13 en 8 13 en 9 13 en 10 13 en 11
- 43,44 ,52 43,44,47, 21,43, 1,21, 1,2,2,
46,48,52 44,47,46,48, 43,44 ,47,46, | 43,44,47,46,
52 48,52 48,52
trein
. trein
.gen als bi) handel,7 en 8)
] 6 [ 8 9 10 [ 1 T(13)
T(14)

Lewhl




Station Zaandam en Zaanbrug

van Amsterdam CS op spoor II.

Post 1

Medewerking

met

I duwt trekker in in veld

1 | I ontvangt wekkersein van T T(2)
2 | I overtuigt zich ervan dat sein Gp de normale stand innsemt

3 niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld 30

& niet omgelegd mag ziyn handel in veld 56,57

5 T brekt trekker uit inveld 2

6 | I bedient venster 2 (wordt wit) (7)
7 | vrij (rood) wordt venster 2 ?(15)
8

4ewhl

13 | 22-5 -'63 }A| 20-4-65 |B | |




Station Zesandam

ven Koog=Zaandijk of Purmerend op de sporen 5,6 en 7.

Post II1

Modewerking

met

II duwt trekker in in veld 26

1 |II ontvangt wekkersein van T T(2)
2 |niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld 10,11,13,14,25,27,28,29

3 |niet omgelegd mag £ijn handel in veld 28

4 II trekt trekker uit in veld 26

5 |II bedient venster 26 (wordt wit) T(3)
6 |vrij (rood) wordt vemster 26 T(159
1

14

22-5 %63 | A




Station Zaandam en Zaanbrug

van Amsterdam CS op de sporen 1,II,III; 4,5,

II ontvangt wek«ersein van 4

3| II bedient de vernsters 5 en 6 (worden wit) en 5b (wordt rood )
bij aankomst op spoor
4 | niet uitgetroxxen mag zign trekser in veld
5| niet omgelegd mag zijn handel in veld
6| II legt nandel om 1in veld
71 vriy (wit) wordt venster
81 II sluit de overwegbomen
91 IT drukt de drukknop "ovb gesloten"
branden gaat hei groene lampje "ovb gesl. v. Asd”
10| II duwt onder het gedrukt houden van b.g. knop treker in in veld 3
A1) IT trekt trekker uit in veld
12 II legt om het handel
13] Vrig (rood) wordt venster 6
14| Laatste as over geisoleerde spoorstzaf voorbi) de overweg
vrij {wit) wordt venster 5b
15| II opent ae overweghomen
16| II legt normaal het Landel
171 IT duwt trekker in in veld
18| II trekt trekker uit in veld 3
191 T vraugt II per telefoon het wankomstvenster te bedienen
20| II bedient venster (worut rood)
vrij (rood) wordt venster 5
21| IT legt handel normaal in veld

L3




Post II

Medeuwerhing

6 en 7 met
|
VA
Z
1 II I1I L 5 6 1
6,8,9,10,]  6,7,9,10,| T58,10,11,|7,6,9,11,13[7t/m10,13, | Tt/m11,14, 7t/m11,43,24
11,13,14,21 11,13,14,21 13,14,21 |14,21t/m29 | 14,21t/m29 | 21t/m29 t/m 29
22 22 t/m2%,27,
28,29
12,13 12,13 17,26,27 19, 26,28 26,28 26,28 26,28 }
14 14 12,13,14,18|12,13,14,17 | 12,13,14, [12,13,14,17,27,18,19
18,27 17,27,18,13
7 b 9 10 11 13 | 4 T(10)
7 8 9 en 6 10 ev 6 11 en 6 3 en b i4 en 6
v v v v v - v v v
J1/3 I,/37/(G5) J3_7/J J3’7/J 03_7/J J3_7/J JS_Y/J
Z
trein
v /v 'R v v v v v
J./3 J/T1/(6,) J3_7/J J3_7/J J3_7/J J3_7/J J3_7/J
7 b 6 en 9 6 en 10 6 en 11 6 en 13 6 en 14
T(12)
7 6 9 10 11 13 14 7(13)
14 12 18,14,13,12]27,18,11,1433, | 19,0,2%, 17,14, 19,18,27,17,14,13,12
i? 13,12




Station Jaandam en Zaanbrug

naar Amsterdam CS van de sporen i,

II, III’Lf’ 5,

IT ontvangt wekxersein van T

biy vertrek van spoor

2! niet uitgetrokken mag zijn trekser in veld
3| niet omgelegd mag zi)n handel in veld

41 II legt handel om in veld

5 vrij (wit) worut venster

6| II wekt 2

T vriy (wit) worat venster 20

8| II sluit de overwegbomen

91 II drukt ae arukknop "ovb gesloten"

branden gaat het lampje "ovb gesl. n. asd"

10| II duwt onder het gedrukt houder van b.g. knop itrekser in in veld 2
A1) II trekt trekker uit in veld
12| II legt om net handel

1 IT wekt Z
14| Achter de trein legt II norma&l het handel
5] Il duwt trek<er in in veld
16] II trekt trekker uit in veld 2
17| II ovent de overwegbomen
18| II bedient venster (wordtrood)
19| II beuient venster 20 (wordt rood)
20| II legt handel unormaal in veld

16
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Post II Mcdewerx s
, 6 en 7 "
T 1)
1 II III van 5 6 7
| e6t/m11,13 6t/m11,13| 6,9,10,11] 6,5,10,11b,9,10,11,13 6,9,10,11,(6,9,10,11,
14,22,23,2414 21, 25,24 [ 13,14,21,22|15,14,21,22014,21,22,23,) 13,14,21 |13,14,21
25,27 ,25,29025 , 27 28,29 | 24 425,27 ,26| 2, ,25, 27,84 ,26,27,28 | 1/m26,28 |t/m 27
29 29
12, 13,17, |12513,17,26]12,13,17,26|12,13,19,2d12,13,26,28 | 12,13,26, |12,13,26,24
26,27 21 27 28 28
14 14 14 1“317)183&727,17713’181 27,19,17’ 27’19,17"‘0
14 10,14 14
21 22 23 24 25 27 25 T(6)
Z ——
Z
21 22 23 24 25 en 29 27 en 29 28 en 29
- P K c
H, H, Hs/(H' of H3 \I He 35_7 He 7 He_7
Z
| I VP.§ vk l o I
4 Hy M(H5FHST))  Ha H1 A1 151
21 ze 23 24 25 en 29 27 en 29 <t en 29
21 22 23 24 I 25 27 26 T(7)
Z
14 14 14 14,17,18,27  [14,10,17,7,]14,18,17,19 [14,10,17,14
19 27 27




